



ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 4 / 24-06-2015 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Ε.Δ.Δ.)
ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 02/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
του έργου με τίτλο:
«Παροχή Υπηρεσιών Παραγωγής Ντοκιμαντέρ»**

=====

Συνήλθε σήμερα 24 Ιουνίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00', σε δημόσια συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) της Διακήρυξης 02/2015 Πρόχειρου Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών Παραγωγής Ντοκιμαντέρ» αποτελούμενη από τους Jennifer Clarke ως Πρόεδρο, Σοφία Κουβελάκη ως Γραμματέα και Μαρία Φωλά ως Μέλος, στα Γραφεία του Ιδρύματος Μποδοσάκη, Λεωφόρος Βασιλέως Γεωργίου Β' αριθ. 5, ισόγειο, για την αποσφράγιση και την μονογράφιση των τεχνικών προσφορών των ακόλουθων διαγωνιζόμενων: i) της ανώνυμης εταιρείας «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ», ii) της μονοπρόσωπης ΕΠΕ με την επωνυμία «Περίπλους ΜΕΠΕ» και iii) της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «ANEMON PRODUCTIONS».

Θέμα: Αποσφράγιση Φακέλου Τεχνικής Προσφοράς διαγωνιζόμενων

Η ΕΔΔ άρχισε τις εργασίες της την 13.00' ώρα. Προσλήθαν οι ακόλουθοι εκπρόσωποι των διαγωνιζόμενων: ο κ. Παναγιώτης Θωμαΐδης ως εκπρόσωπος της εταιρίας «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ» και η κα Ηλέκτρα Πέππα ως εκπρόσωπος της εταιρίας «ANEMON PRODUCTIONS», οι οποίοι παρακολούθησαν τις εργασίες της ΕΔΔ. Η ΕΔΔ ήλεγξε την εξουσιοδότησή τους και τα στοιχεία ταυτότητός τους και συνέταξε το σχετικό Παρουσιολόγιο με βάση το Ειδικό Πρωτόκολλο Υποβολής Προσφορών και τις Εξουσιοδοτήσεις. Το Παρουσιολόγιο συμπληρώθηκε με τα ακόλουθα πεδία στηλών: Α/Α, Επωνυμία Εταιρείας, Ονοματεπώνυμο

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

εκπροσώπου, ΑΔΤ, Ημερομηνία και ώρα προσέλευσης, Υπογραφή Εκπροσώπων, Υπογραφή του Προέδρου της ΕΔΔ.

(1) Ανακοίνωση σειράς Εργασιών ΕΔΔ

Η Πρόεδρος της ΕΔΔ ανακοίνωσε προφορικώς ότι η ΕΔΔ κατά την παρούσα συνεδρίασή της θα προβεί στις ακόλουθες ενέργειες και ότι η παρούσα συνεδρίαση θα διαρκέσει έως δύο ώρες.

(α) Αποσφράγιση του χωριστού αρχείου, στο οποίο φυλάσσονται σφραγισμένοι οι φάκελοι τεχνικών προσφορών των πέντε προσφερόντων, ήτοι των: (i) της διαγωνιζόμενης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΜΟΔΙΑΝΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ»: (ii) της αποκλεισθείσας ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Β. ΚΑΤΣΟΥΦΗΣ - Β. ΠΙΕΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ - ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ» με διακριτικό τίτλο «STEFI & Lynx A.E», (iii) της διαγωνιζόμενης Μονοπρόσωπης ΕΠΕ με την επωνυμία «Περίπλους ΜΕΠΕ», (iv) της διαγωνιζόμενης αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «ANEMON PRODUCTIONS» και (v) της αποκλεισθείσας ατομικής επιχείρησης Δούσκος Θ. Βασίλης με διακριτικό τίτλο «Keyframe Digital Productions»:

(β) Φύλαξη των σφραγισμένων τεχνικών προσφορών των προσφερόντων που αποκλείστηκαν από τον διαγωνισμό, κατά τον έλεγχο των φακέλων δικαιολογητικών, ήτοι των: i) της ανώνυμης εταιρείας «Β. ΚΑΤΣΟΥΦΗΣ - Β. ΠΙΕΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ - ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ» με διακριτικό τίτλο «STEFI & Lynx A.E» και ii) της ατομικής επιχείρησης Δούσκος Θ. Βασίλης με τον διακριτικό τίτλο «Keyframe Digital Productions».

(γ) Φύλαξη του σφραγισμένου χωριστού αρχείου, στο οποίο φυλάσσονται οι σφραγισμένοι φάκελοι **οικονομικών προσφορών** των πέντε προσφερόντων, με την χρονική σειρά υποβολής.

Οι σφραγισμένοι φάκελοι των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων που αποκλείστηκαν από τον διαγωνισμό, κατά τον έλεγχο των φακέλων δικαιολογητικών, ήτοι των: i) της ανώνυμης εταιρείας Β. ΚΑΤΣΟΥΦΗΣ - Β. ΠΙΕΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ - ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ» με διακριτικό τίτλο «STEFI & Lynx A.E» και ii) της ατομικής επιχείρησης Δούσκος Θ. Βασίλης με τον διακριτικό τίτλο «Keyframe Digital Productions», θα φυλαχθούν. Οι σφραγισμένοι φακέλοι των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων i) «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ», ii) «Περίπλους ΜΕΠΕ» και iii) «ANEMON PRODUCTIONS» θα φυλαχθούν και θα ανοιχθούν μετά τον έλεγχο των φακέλων των τεχνικών προσφορών, και εφ' όσον αυτές θα έχουν γίνει αποδεκτές.

(δ) Αποσφράγιση των φακέλων τεχνικών προσφορών των διαγωνιζόμενων: i) «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ» ii) «Περίπλους ΜΕΠΕ» και iii) «ANEMON PRODUCTIONS», φύλαξη σφραγισμένων των υποφακέλων των αντιγράφων των τεχνικών προσφορών, και αποσφράγιση και μονογράφιση του υποφακέλων των πρωτότυπων τεχνικών προσφορών ανά φύλλο.

(ε) Ο έλεγχος της πληρότητας και η αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης θα γίνει σε επόμενες κλειστές συνεδριάσεις της ΕΔΔ, η οποία δύναται να ζητήσει εγγράφως διευκρινήσεις.

(στ) Η ΕΔΔ μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών των ως άνω διαγωνιζόμενων, θα συντάξει πρακτικό, στο οποίο θα περιλαμβάνεται, όπως αναλυτικά ορίζεται στην διακήρυξη, για κάθε κριτήριο, ο βαθμός της Επιτροπής, ο συντελεστής βαρύτητας και ο βαθμός κάθε κριτηρίου, καθώς και το σύνολο της βαθμολογίας. Το πρακτικό θα υποβληθεί στο αρμόδιο όργανο της Αναθέτουσας Αρχής για την έκδοση απόφασης σχετικά με την αποδοχή ή μη της προσφοράς και τη βαθμολόγησή της. Η απόφαση κοινοποιείται εγγράφως στις διαγωνιζόμενες εταιρίες. Κατά του ανωτέρω πρακτικού χωρούν οι προβλεπόμενες από το νόμο ενστάσεις. Ακολουθεί η εξέταση των τυχόν ενστάσεων και η έκδοση του τελικού πίνακα τεχνικής βαθμολογίας.

(στ) Οι διαγωνιζόμενες i) «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ», ii) «Περίπλους ΜΕΠΕ» και iii) «ANEMON PRODUCTIONS» θα ενημερωθούν εγγράφως ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο από την ΕΔΔ για την απόφαση ολοκλήρωσης της αξιολόγησης και σε περίπτωση θετικής αξιολόγησης θα κληθούν να παρασταθούν στην αποσφράγιση των φακέλων των οικονομικών προσφορών τους. Σε περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης θα αποκλεισθούν από τον διαγωνισμό.

(2) Αποσφράγιση φακέλων Τεχνικών Προσφορών και φύλαξη σφραγισμένων φακέλων Οικονομικών Προσφορών.

Στη συνέχεια η ΕΔΔ, ανακοινώνοντας τις εκάστοτε ενέργειές της:

(α) Προέβη στην Αποσφράγιση του χωριστού αρχείου, στο οποίο φυλάσσονται σφραγισμένοι οι φάκελοι τεχνικών προσφορών των πέντε προσφερόντων, ήτοι των: i) της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ», ii) της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «B. ΚΑΤΣΟΥΦΗΣ - B. ΠΙΕΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ - ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ» με διακριτικό τίτλο «STEFI & Lynx A.E», iii) της Μονοπρόσωπης ΕΠΕ με την επωνυμία «Περίπλους ΜΕΠΕ», iv) της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «ANEMON PRODUCTIONS» και v) της ατομικής επιχείρησης Δούσκος Θ. Βασίλης με τον διακριτικό τίτλο «Keyframe Digital Productions».

(β) Προέβη στην φύλαξη των σφραγισμένων τεχνικών προσφορών των προσφερόντων που αποκλείστηκαν από τον διαγωνισμό, κατά τον έλεγχο των φακέλων δικαιολογητικών, ήτοι των: i) της ανώνυμης εταιρείας B. ΚΑΤΣΟΥΦΗΣ - B. ΠΙΕΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ - ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ» με διακριτικό τίτλο «STEFI & Lynx A.E» και ii) της ατομικής επιχείρησης Δούσκος Θ. Βασίλης με διακριτικό τίτλο «Keyframe Digital Productions».

(γ) Προέβη στην φύλαξη του σφραγισμένου χωριστού αρχείου, στο οποίο φυλάσσονται οι σφραγισμένοι φάκελοι **οικονομικών προσφορών** των πέντε προσφερόντων, με την χρονική σειρά υποβολής.

Οι σφραγισμένοι φάκελοι των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων που αποκλείστηκαν από τον διαγωνισμό, κατά τον έλεγχο των φακέλων δικαιολογητικών, ήτοι των: i) της ανώνυμης εταιρείας B. ΚΑΤΣΟΥΦΗΣ - B. ΠΙΕΤΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ - ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ» με διακριτικό τίτλο «STEFI & Lynx A.E» και ii) της ατομικής επιχείρησης Δούσκος Θ. Βασίλης με διακριτικό τίτλο «Keyframe Digital Productions», θα φυλαχθούν.

Ο σφραγισμένος φάκελος της οικονομικής προσφοράς των διαγωνιζόμενων, ήτοι: i) της ανώνυμης εταιρείας «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ». ii) «Περίπλους ΜΕΠΕ» και iii) «ANEMON PRODUCTIONS» θα φυλαχθούν και θα ανοιχθούν μετά τον έλεγχο των φακέλων των τεχνικών προσφορών της, και εφ' όσον αυτές θα έχουν γίνει αποδεκτές.

3) Αποσφράγιση Φακέλων Τεχνικών Προσφορών διαγωνιζομένων.

Στη συνέχεια, παρουσία των ως άνω εκπροσώπων των διαγωνιζομένων, η ΕΔΔ, ανακοινώνοντας τις εκάστοτε ενέργειές της:

1) Προέβη στην αποσφράγιση του υποφακέλων των πρωτοτύπων τεχνικών προσφορών της διαγωνιζόμενων: i) «MODIANO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ», ii) «Περίπλους ΜΕΠΕ» και iii) «ANEMON PRODUCTIONS», και άρχισε την μονογράφιση αυτών ανά φύλλο.

2) Προέβη στην μονογράφιση όλων των σελίδων των πρωτότυπων τεχνικών προσφορών των διαγωνιζομένων. Οι εκπρόσωποι των διαγωνιζόμενων ήλεγξαν τους υποφακέλους των αντιγράφων τεχνικών προσφορών. Η ΕΔΔ ανακοίνωσε ότι ο έλεγχος της πληρότητας και η αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης θα γίνει σε επόμενες κλειστές συνεδριάσεις της ΕΔΔ, η οποία δύναται να ζητήσει εγγράφως διευκρινήσεις.

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, ως έπεται:

Η Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Το Μέλος

Jennifer Clarke

Σοφία Κουβελάκη

Μαρία Φωλά